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Αλλαγές στην κυκλοφορία περισσότερων του ενός
ρυμουλκούμενων ή ημιρυμουλκούμενων για κάθε
ρυμουλκό ΙΧ

2019/02/21 10:51 στην κατηγορία LOGISTICS

Θέματα που αφορούν την κυκλοφορία φορτηγών και ρυμουλκούμενων οχημάτων
ρυθμίζονται, με τροπολογία των υπουργών Οικονομικών Ευ. Τσακαλώτου και
Μεταφορών Χρ. Σπίρτζη, η οποία συμπεριελήφθη στο νομοσχέδιο για τη χορήγηση
των αδειών οδήγησης.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη 

Ειδικότερα, με τις διατάξεις της υπόψη τροπολογίας προβλέπονται τα εξής:

-Επιτρέπεται η θέση σε κυκλοφορία περισσότερων του ενός ρυμουλκούμενων ή
ημιρυμουλκούμενων για κάθε ρυμουλκό ΙΧ, σύμφωνα με τους όρους που καθορίζονται
με υπουργική απόφαση.

-Καταβάλλεται εφάπαξ εισφορά υπέρ του Δημοσίου για τη θέση σε κυκλοφορία κάθε
ρυμουλκούμενου πέραν του πρώτου, με το οποίο τέθηκε σε κυκλοφορία και το
ρυμουλκό. Η ανωτέρω εισφορά ορίζεται στο ποσό των 0,05 ευρώ ανά χιλιόγραμμο
και μπορεί να αναπροσαρμόζεται με ΚΥΑ.

Με την προτεινόμενη ρύθμιση, παρέχεται η δυνατότητα έλξης διαφορετικών
ρυμουλκούμενων ΙΧ ιδιοκτησίας της επιχείρησης από το ίδιο το ρυμουλκό, ώστε να
επιτευχθεί η βέλτιστη εξυπηρέτηση των μεταφορικών αναγκών των επιχειρήσεων.

Επίσης, επιδιώκεται η εξοικονόμηση πόρων από τις επιχειρήσεις, λόγω της
κατάργησης της υποχρέωσης αγοράς νέου μηχανοκίνητου οχήματος, προκειμένου να
τεθεί σε λειτουργία επιπλέον ρυμουλκούμενο όχημα.

Όπως σημειώνεται στην έκθεση του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους, με την
προτεινόμενη διάταξη θα υπάρξει αύξηση εσόδων από την είσπραξη 
εφάπαξ εισφοράς υπέρ του Δημοσίου για τη θέση σε κυκλοφορία κάθε 
ρυμουλκούμενου πέραν του πρώτου, με το οποίο τέθηκε σε κυκλοφορία και το
ρυμουλκούμενο ΙΧ.

Στην ίδια τροπολογία καθορίζονται με Κοινή Υπουργική Απόφαση οι διοικητικές 
κυρώσεις για τις παραβάσεις
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:

-Της εθνικής και ευρωπαϊκής νομοθεσίας σχετικά με τα μνημονευόμενα θέματα
κυκλοφορίας των οχημάτων, στην περίπτωση οι εν λόγω παραβάσεις που
διαπράττονται με φορτηγά, ρυμουλκούμενα και ημιρυμουλκούμενα οχήματα και

-Των μέτρων περιορισμού της κυκλοφορίας φορτηγών αυτοκινήτων στο οδικό δίκτυο
της χώρας.


